

Dana 28. prosinca 2009. godine na službenim web stranicama Adris grupe (www.adris.hr) objavljeno je sljedeće priopćenje: *“Adris grupa donirala je gradu Rovinju milijun kuna za obnovu i izgradnju komunalne infrastrukture, čime je nastavljena suradnja u skladu s nedavno potpisanim Sporazumom o suradnji između Rovinja, Adris grupe i Maistre. Navedenim su sporazumom Adris grupa i njezina članica Maistra, kao strateški partner grada Rovinja, izrazile spremnost da sudjeluju u razvitku sadržaja važnih za grad i njegove stanovnike na području obrazovanja, kulture, sporta i komunalne infrastrukture. Kako stoji u sporazumu, uz dosad uloženi 1,2 milijarde kuna u Rovinju, Adris grupa namjerava dodatno uložiti 1,3 milijarde kuna, što Grad, zbog objektivnih mogućnosti, neće moći pratiti, poglavito u dijelu potrebnog opremanja grada komunalnom infrastrukturom, odgovarajućim kulturnim, predškolskim, školskim i sportskim objektima. Uz donacije, predviđeno je i da će Adris grupa staviti gradu na raspolaganje svoja znanja i iskustva te sufinanciranje na tržišnim osnovama. Konačni je cilj ove suradnje i partnerstva Adris grupe i lokalne uprave, javnog i privatnog sektora, izraditi master plan turizma te repozicioniranje Rovinja i njegov daljnji razvoj kao prestižne destinacije u Hrvatskoj i jedne od najpoželjnijih destinacija na Mediteranu u visokom segmentu turističke ponude; odnosno, dugoročni i održivi razvoj turizma uz korištenje svih ljudskih i materijalnih potencijala ovoga grada”*

Dana 29. prosinca 2009. godine u “Glasu Istre”, u članku “Adris donirao Rovinju milijun kuna”, objavljen je sljedeći tekst autora Antona Pokrajca:

“Adris grupa donirala je Gradu Rovinju milijun kuna za obnovu i izgradnju komunalne infrastrukture, čime je nastavljena suradnja u skladu s nedavno potpisanim sporazumom između Grada, Adris grupe i Maistre, a kojim su ove tvrtke izrazile spremnost da sudjeluju u razvitku obrazovanja, kulture, sporta i komunalne infrastrukture grada Rovinja. Uz dosad uložene 1,2 milijarde kuna, Adris grupa namjerava dodatno uložiti 1,3 milijarde u Rovinju, što Grad, zbog teškoća s ostvarenjem proračuna, neće moći pratiti pravodobnom izgradnjom komunalne infrastrukture i javnih objekata. Uz donacije, sporazumom je predviđeno i da će Adris grupa staviti Gradu na raspolaganje svoja znanja i iskustva. Konačni je cilj ove suradnje izraditi master plan turizma”

Istog je dana objavljeno i priopćenje gradonačelnika Grada Rovinja povodom donacije Adris grupe na službenim web stranicama grada (www.rovinj.hr) te na osobnim web stranicama gradonačelnika (giovannisponza.com) kojeg citiramo :

“Rekao bih da je kod nas u Rovinju praksa doniranja dio tradicije zajedničkog života koja se razvila kao rezultat društveno odgovornog ponašanja svih nas. Javna uprava Rovinja već godinama prednjači po vodstvu u organizaciji aktivnosti s ciljem podizanja svijesti o važnosti međusobnog poštivanja i suradnje između različitih grupa u zajednici. Svih ovih godina, od kada sam na čelu uprave Grada Rovinja, zalažem se za suradnju koja spaja a ne razdvaja, za mostove suradnje sa svima koji žive, djeluju i posluju na području Rovinja, a sve u cilju općeg interesa i razvoja grada. Brojni su primjeri u Rovinju putem kojih smo uz javno-privatno partnerstvo, kroz planirane zahvate u prostoru, razvojne ideje i planove pretočili u stvarne praktične korake. Donacijom od milijun kuna, na čemu se i ovim putem ljubazno zahvaljujem, Adris grupa i njezini čelnici osobnim primjerom ukazuju da su svjesni svoje uloge kao i odgovornosti prema daljnjem razvoju Rovinja koji želi postati prestižna destinacija u Hrvatskoj, ali i jedna od najpoželjnijih turističkih odredišta na Mediteranu. Očekujem u ovom trenutku krize kao i aktualnih Proračunskih ograničenja, još jaču suradnju između javnog i privatnog sektora, radi bržeg razvoja infrastrukture i javnih usluga. Držim da je ovo trenutak kada svi u Rovinju, svatko u svojim redovima, treba pronaći ravnotežu između konkurentnosti i solidarnosti”

Iz citiranih priopćenja/obavijesti/izjava da se zaključiti:

-da je nedavno potpisan neki Sporazum između Grada, Adris grupe i Maistre;

-da su se svi potpisnici Sporazuma složili da je isti od općeg interesa (iako tekst potpisanog Sporazuma nije nigdje objavljen);

-da ostaje nejasno u koju konkretnu svrhu će se donacija upotrijebiti.

Dosadašnja iskustva javno-privatnih partnerstva između Grada i Adris grupe, kao i višegodišnji odnos Adris grupe/TDR-a naspram općeg interesa kod svakog mogu samo pobuditi sumnje.

Dovoljno je prošetati do kompleksa Monte Mulini i pogledati gabarite izgrađenih objekata kao i rješenja okoliša ili prisijetiti se takozvanog "turističkog zemljišta".

Ovim najnovijim Sporazumom o donaciji i prizivanje na javno-privatno partnerstvo, kao i stavljanje na raspolaganje znanja i iskustva pod plaštom općeg interesa može te sumnje samo produbiti. Tome u prilog ide i netransparentno djelovanje navedenih supotpisnika/aktera.

Građani Rovinja imaju pravo znati što taj Sporazum točno obuhvaća, a i sve nas zanima što je potaklo takav altruizam od strane poslovično homofobične Adris grupe.